
В Кемеровской области перед судом предстанут трое жителей города Новокузнецка, в их числе двое подростков, которые угоняли автомобили и совершали кражи из гаражей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22-, 16- и 17-летнего жителей города Новокузнецка. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 158 УК РФ (кража), п. «б, в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в помещение либо иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж), п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в июле текущего года 22-летний обвиняемый в одиночку либо в компании несовершеннолетних приятелей неоднократно совершал кражи различных автозапчастей из гаражей и автомобилей. В последующем они разбирали детали на более мелкие части и сдавали их в пункт приема металлолома, вырученные деньги делили между собой. Также компания угоняла транспортные средства, чтобы покататься. Злоумышленники предпочитали угонять старые машины отечественного производства. Если в транспорте отсутствовал аккумулятор, они похищали его с другого автомобиля такой же модели. Компания бросала угнанный транспорт, когда в нем заканчивался бензин либо когда замечали на дороге инспекторов ДПС. Один раз владелец транспортного средства, которое было оснащено сигнализацией, стал очевидцем хищения из своей машины магнитолы. Задержать злоумышленника мужчина не смог, тот вырвался и убежал. Потерпевший обратился в правоохранительные органы. В ходе оперативно-розыскных мероприятий подозреваемый был установлен и задержан. В ходе расследования данного преступления стало известно о других подозреваемых и установлена их причастность к кражам и угону. Со следствием они сотрудничали, вину признали полностью. Следователем внесено представление о привлечении родителей подростков к административной ответственности, а также о необходимости корректировки программы реабилитации в отношении подростков.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1283689>